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4 februari 20044 février 2004

MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKENCOMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

MOTIES

Motions déposées le 4 février 2004 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion de l’interpella-
tion de Mme Greta D’hondt au ministre des Affaires
sociales et de la Santé publique sur «le rembourse-
ment des chaises roulantes» (n° 193).

1. Motion de recommandation (10.51 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de Mme Greta D’hondt

et la réponse de la secrétaire d’État aux Familles et
aux Personnes handicapées, adjointe au ministre des
Affaires sociales et de la Santé publique

demande au gouvernement

en concertation avec les Communautés et les Ré-
gions, de procéder à une simplification substantielle

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 4 februari 2004 tot besluit van de interpellatie
van mevrouw Greta D’hondt tot de minister van So-
ciale Zaken en Volksgezondheid over «de terugbeta-
ling van rolstoelen» (nr. 193).

1. Motie van aanbeveling (10.51 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Greta D’hondt

en het antwoord van de staatssecretaris voor het
Gezin en Personen met een handicap, toegevoegd aan
de minister van Sociale Zaken en Volksgezondheid

vraagt de regering

om in overleg met de Gemeenschappen en Gewes-
ten een aanzienlijke vereenvoudiging tot stand te bren-
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gen van de procedures inzake de terugbetaling van
rolstoelen en de voorwaarden van terugbetaling te mo-
derniseren.

Greta D’HONDT (CD&V)

2. Eenvoudige motie (10.52 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Greta D’hondt

en het antwoord van de staatssecretaris voor het
Gezin en Personen met een handicap, toegevoegd aan
de minister van Sociale Zaken en Volksgezondheid

gaat over tot de orde van de dag.

des procédures en matière de remboursement des chai-
ses roulantes et d’actualiser les conditions de rem-
boursement.

2. Motion pure et simple (10.52 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de Mme Greta D’hondt

et la réponse de la secrétaire d’État aux Familles et
aux Personnes handicapées, adjointe au ministre des
Affaires sociales et de la Santé publique

passe à l’ordre du jour.

Sophie PÉCRIAUX (PS)
Danielle VAN LOMBEEK-JACOBS (PS)
Bruno VAN GROOTENBRULLE (PS)
Greet van GOOL (sp.a-spirit)
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